
1 調査目的

設問② 検討委員会でまとめた11機能に対する評価結果

2 調査実施について 調 査 先 高知県立大学エスコーターズ

対 象 者 県外出身者部員17名

実 施 期 間 平成28年12月15日（木）～平成28年12月22日（木）

実 施 方 法 訪問配布及び回収調査法

調査 ・分析実施担当課 高知市商工観光部商工振興課

回 収 状 況 回収数15件，回収率88.2％

3 調査結果 ●ふさわしい機能

設問①新図書館西敷地に何があればいいと思いますか。
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古着屋または安価な衣服店，高知市中心商店街の案内所

映画館，屋根のある喫茶スペース，ツタヤやゲオのようなレンタルできるお店

駐輪場，休憩所，イオンにはない店

映画館

レンタルビデオ屋（いつも街にないのが不思議だなと思っていました）

スポーツができるところ（テニス，バスケ）

ツタヤやゲオみたいなＣＤやＤＶＤをレンタルできるお店，ひろめ市場の席がいつもいっぱいなので，ひろめと連携
した施設，ごはんを食べられるフリースペース

駐車場，交通の不便さ（バスの本数が少ない）

日曜市に来た方が休憩したり，日曜市で買ったものを食べたりできるスペース，駐輪場

駐車場，駐輪場

【新図書館西敷地の利活用に関する県外出身者（学生）の意見について（報告）】

　新図書館西敷地利活用検討委員会では，新図書館西敷地の利活用を検討するにあたり，県外から来た学生の方の意
見や感想も参考となるのではないかとのご意見をいただいたことから，当該敷地の利活用に関する県外出身者（学生）の
意見を把握するため実施したもの。

駐輪場，屋根つきのご飯を食べられるところ

カフェ，宴会などに使える多目的ホール等の貸し出し，駐輪場が必要

映画館，フードコート
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1 高知の若者と都会などから移住してきた高齢者などが交流できる機能 3 20.0% 10 66.7% 2 13.3%
2 若者に魅力ある働く場をつくる 4 26.7% 6 40.0% 4 26.7%
3 教育機関の拡充や連携を図る機能 6 40.0% 6 40.0% 3 20.0%
4 若者の文化や街の情報を発信する機能 12 80.0% 2 13.3% 1 6.7%
5 高知の城下町を再現する機能 4 26.7% 6 40.0% 5 33.3%
6 観光客のリピーターを増やすことができる機能 9 60.0% 4 26.7% 2 13.3%
7 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者、学生等が利用できる機能 13 86.7% 2 13.3% 0 0.0%
8 日曜市やよさこい祭りを充実、発展させるための機能 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%
9 家族で訪れて、こどもが安全に遊ぶことができる機能 10 66.7% 2 13.3% 3 20.0%
10 郊外の大型商業施設にはない機能 8 53.3% 6 40.0% 1 6.7%
11 広場機能 8 53.3% 6 40.0% 1 6.7%

88 54 22合計

ふさわしい どちらでもない ふさわしくない


